YCTHbIe 3aa4yn Ha CIIOXKEHNE U
BblinTaHme B npenenax 100.

CocTaBuna: yuutenb Hay.knaccos, Aedektonor CasuHa 0.1,



3agayu




3agada Ne 1

=« B MarasuH npusesnu
/8 Kr caxapa,32 Kr
npoaanun. CKonbKo
KNIOrpaMMoB caxapa
OCTasnochb?

= OTBeT: 46 Kr



3agada Ne2

Y Mawm 6b110 12
LLIOKOJTaAHbIX KOH@ET.
YeTbipe KOHMETLI OHa
cbena, a ewe 5 aana
cectpe. CKOMbKO
KOH(MET 0CTanochb y
Maluun?

« OTBeT:3 KOHPETHI



3agada Ne3

=« B Ba3e crtosno 15
pomMallek u 14
BacubkoB. CKObKO
BCEro LBeToB CTOSN0
B Ba3e?

« OTBeT:29 uBeToB



Ha nonsaHy
npuneteno 54
6abouykun, a NOTOM
ewle 37. CKoONbKo
Bcero 6aboyek Ha
nonsHe?

=« OTBeT: 91 6abouka



B KHMXXHOM LLKady
661510 100 KHKUr.43
KHUIW oTAanu
no4ynTaTb APY3baM.25
KHUI KYMWn HOBbIX U
NoCTaBUIN B LLKa®.
CKOJMIbKO BCEro KHUr
CTal0 B KHUXKHOM
LKady?

= OTBeT: 82 KHUMN



3agada Ne6

CkopocTb Benocuneaa 10 kM/yac, a
CKOpPOCTb MOTOLMKMAA B 7 pa3 6osblLLe.
Kakas CKOpoCTb Yy MOTOLUMKIIa?
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P hyo  OTBeT: 70 KM /yac. L%

‘\



3agada Ne 7.

[lane 30 net, a Cepéxe B 3 pa3a
MeHblle. CKonbko et Cepéexe?

OTBeT: 10 ner.




